ОТЗЫВ

о профессиональной деятельности Савина Анатолия Васильевича, педагога дополнительного образования МБУДО ДЮЦ «Гармония»» Чановского района Новосибирской области

Анатолий Васильевич начал педагогическую деятельность в ДЮЦ «Гармония» в 2016 году. Руководит творческой мастерской «Мастер ОК». За период работы в названном учреждении показала себя творческим, инициативным, квалифицированным специалистом. Анатолий Васильевич владеет знаниями основ нормативно-правовых документов: Конституции РФ, Закона РФ «Об образовании», Конвенции о правах ребёнка, Концепцией развития дополнительного образования детей (утвержденной распоряжением Правительства РФ от 04.09.2014 г. №1726-р). Савин А.В. знает основы общей педагогики, возрастной психологии, применяет в профессиональной деятельности правила и нормы охраны труда, техники безопасности и противопожарной защиты.

Педагог умеет профессионально организовывать, планировать и анализировать свою деятельность, выявлять наиболее значимые проблемы, находить пути их решения, в образовательной деятельности учитывает как индивидуальные и возрастные особенности детей, так их интересы и предпочтения, уровень социализированности.

Анатолий Васильевич разработал и реализует дополнительную общеобразовательную общеразвивающую программу «Заветы мастера» художественной направленности. Программа прошла независимую экспертизу, участвует в ПФ ДОД.

За годы работы Анатолий Васильевич зарекомендовал себя педагогом, владеющим как теоретической, так и практической методикой преподавания. Он активно использует технологии личностно-коммуникативного обучения и ИКТ.

Педагог тщательно продумывает содержание и организационные формы каждого занятия, умело выстраивает структурные компоненты в соответствии с ФГОС. Занятия проводит живо, интересно, применяет элементы самостоятельной работы, создаёт проблемные ситуации. Учащиеся проявляют активность, инициативу, с удовольствием участвуют в выставках, конкурсах и фестивалях детского декоративно — прикладного творчества разного уровня. Имеют дипломы лауреатов и победителей конкурсов.

Савин А.В. воспитывает у ребят общепризнанные ценности, культуру поведения, развивает у них познавательные возможности и способности, способствует их личностному развитию. Он умеет вести занятия в режиме диалога и дискуссии, создавая атмосферу, в которой учащиеся свободно высказывают свои сомнения, мнения и точки зрения на обсуждаемый предмет. Педагог учит детей самостоятельно добывать знания из интернет источников, знакомит их с приемами исследовательской деятельности, разрабатывать образовательные проекты.

Анатолий Васильевич не останавливается на достигнутом, постоянно совершенствует свои знания, ищет новые пути и методы обучения и воспитания детей, повышает уровень своей педагогической деятельности на курсах повышения квалификации, изучает опыт педагогов-новаторов. Тема его профессиональной деятельности «Организация образовательного процесса детей с ограниченными возможностями здоровья в условиях реализации Федерального проекта «Успех каждого ребёнка»». Педагог грамотно планирует свою методическую деятельность, организует и проводит открытые занятия, мастер – классы, делится интересными и современными педагогическими технологиями с коллегами на семинарах, педсоветах, на занятиях в Школе педагогического мастерства «Грани», на встречах в методической гостиной и на педагогических конференциях.

Савин А.В. организует собственные персональные выставки, участвовал в проекте «Мастера земли Чановской» в 2018 году награждён дипломом. В 2019 году отмечен Благодарностью отдела культуры и молодёжной политики администрации Чановского района за участие в выставке изделий художественных промыслов и ремёсел декоративно - прикладного искусства «Умелые руки народов Сибири», в 2020 году диплом ІІІ степени номинации «Сибирь мастеровая» XII областного фольклорно — этнографического фестиваля «Сибирская глубинка».

Эрудированный, доброжелательный, всегда готовый помочь словом и делом, он пользуется заслуженным авторитетом у учащихся, родителей, коллег.

18.09.2020r.

Старший методист ДЮЦ «Гармония» Усольцева Н.А. «Мосго? –